

WESTERN NIS ENTERPRISE FUND

Механізм доступного кредитування для соціальних підприємств

I. Загальна інформація

З метою вирішення актуальних соціальних проблем в Україні, Програма соціального інвестування WNISEF (далі ПСІ) розробила механізм доступного кредитування соціальних підприємств, який реалізується спільно з комерційними банками-партнерами.

II. Умови кредитування

<i>Сума кредиту:</i>	Від 250 000 до 2 500 000 гривень
<i>Валюта кредиту</i>	Гривня України
<i>Кредитна ставка:</i>	Від 5% до 10% річних (фіксована ставка протягом всього терміну кредиту). Розмір ставки буде встановлюватися кредитним комітетом програми індивідуально
<i>Термін кредитування:</i>	До 36 місяців (3 роки) для придбання обладнання, нерухомості До 24 місяців (2 роки) для поповнення обігових коштів
<i>Забезпечення кредиту</i>	Ліквідна застава (обладнання, автотранспорт, нерухомість) та Депозит від WNISEF
<i>Власний внесок</i>	Від 10% до 30%
<i>Умови видачі кредиту</i>	100% (одноразово уся сума кредиту) або невідновлювана кредитна лінія (видача суми кредиту кількома траншами)
<i>Цільове використання кредиту</i>	Придбання обладнання, нерухомості, поповнення обігових коштів
<i>Умови погашення кредиту</i>	Класичний графік погашення (% нараховуються на залишок заборгованості по тілу кредиту) Інше (за згодою банку)

III. Хто може бути потенційним одержувачем пільгового кредиту

Соціальні підприємства мають відповідати 3 основним критеріям, щоб скористатися підтримкою ПСІ:

- 1) Бути зареєстрованою юридичною особою, відповідно до чинного законодавства України, або фізичною особою-підприємцем та здійснювати комерційну діяльність;
- 2) Мати чітко прописану в офіційних документах соціальну (екологічну) мету своєї діяльності;
- 3) Мати чітко прописаний механізм розподілу прибутку, де буде видно скільки відсотків прибутку спрямовується на соціальну мету.

Для участі у програмі потрібно заповнити апікаційну форму та надіслати її на адресу vnazaruk@wnisef.org

Менеджер Програми соціального інвестування: **Василь Назарук**, тел. 067 213 58 69, www.wnisef.org

Алгоритм пільгового кредитування соціальних підприємств

